

Defensa ordena se respeten derechos

Firme recomendación para que sean respetados los derechos humanos de la ciudadanía, y que no se cometan excesos de autoridad por ningún motivo, indicó ayer a los comandantes locales de todo el país, el ministro de Defensa, Gral. José Guillermo García.

Durante reunión que tuvo con las citadas autoridades, el Gral. García les hizo ver que como miembros de la Fuerza Armada, tenían grandes responsabilidades en lo que respecta a mantener el orden, combatiendo la delincuencia y el terroris-

mo que afectan a sus correspondientes jurisdicciones; pero también les recalco la importancia que tiene el respeto a los derechos humanos y ciudadanos de todos, aun de los enemigos de la patria.

En forma categórica, el Gral García les pidió que antes de ejecutar una orden, reflexionaran sobre la forma de hacerlo, sin incurrir en excesos de autoridad y mucho menos en irrespetar los citados derechos, que por ahora son tema fundamental de gran actualidad en todos los países del mundo en que se practica la

Pasa a la página 63

5 lesionados en Arcatao al estallar bomba

Un artefacto explosivo, abandonado por terroristas en Arcatao, estalló y lesionó a dos personas mayores y a tres menores, informó ayer una fuente militar.

De acuerdo con los datos suministrados, el hecho ocurrió en un suburbio de la población de Arcatao, departamento de Chalatenango y se cree que tuvo origen cuando unos menores encontraron el artefacto explosivo, posiblemente abandonado por subversivos, y se lo llevaron para su casa, donde comenzaron a jugar con el, manipulándolo hasta accionarlo

Pasa a la página 55



VALIOSA AYUDA. La colonia italiana residente, aunando esfuerzos, entregó donativo de viveres, ropa y dinero en efectivo a la Cruz Roja Salvadoreña a favor de los damnificados. El Sr. Giuseppe Angelucci (centro, izquierda), entrega el donativo al presidente de Cruz Roja, Sr. Ricardo J. López. Observan, Sr. Gino Facchinetti y miembros de la entidad.

Telecolecta será para la vivienda

Damnificados de los diferentes lugares del país, en donde causó daños el temporal, serán atendidos con su problema de vivienda, con los fondos que se recaudarán en la Telecolecta que con ese fin se llevará a cabo pasado mañana domingo, a partir de las 8 horas. Así se informó ayer.

El desarrollo de dicha campaña se transmitirá por los canales 2, 4 y 6 de TV, hasta su cierre, a las 20 horas.

Los organizadores felicitan a las empresas y personas en particular que

han respondido anticipadamente, enviando sus aportes a la Cámara de Comercio y a la Asociación Salvadoreña de Industriales (ASI).

Expresaron que, para conocimiento de todas las personas altruistas que no quieren quedarse atrás y desean hacer llegar cuanto antes su óbolo caritativo, los cheques deberán girarse a nombre de "Telecolecta", simplemente, a las sucursales bancarias que más adelante se detallarán.

Pasa a la página 62



—Foto de LA PRENSA, por Pérez G. Alejandro Flores Cañas, Srta. María Leticia Castillo, don Jaime Pascual Portet, recibe el donativo; José Eduardo Salinas y José Raúl Calderón, del Patronato.

PARA BOMBEROS. Un valioso donativo fue entregado por Goldtree Liebes, al Patronato del Cuerpo de Bomberos, y a la Comisión pro-construcción de la Sexta Sección de dicho cuerpo. Aspecto de la entrega: Sr.



JAPON AYUDA. 50 mil dólares entregó el gobierno de Japón como aporte para socorrer a los damnificados del pasado temporal. Durante la entrega en Relaciones Exteriores, de izquierda a derecha, ministro del Interior, Manuel Isidro López Sermeño;

subsecretario de Relaciones, Dr. Alejandro Gómez Vides; encargado de negocios del Japón, Sr. Hiroyuki Kimoto y Lic. Herman Melgar Batres, del Ministerio de Relaciones.

Prorrogan pagos de préstamos cafeteros

Prórroga del vencimiento de la Línea Especial de Crédito con orden irrevocable de pago y prendario sobre la cosecha de café 81/82, ha concedido el Consejo Directivo del Banco Central de Reserva.

La medida, se dijo, se dispuso en consideración a la necesidad de prestar esa facilidad crediticia a los productores de café, a fin de que éstos pudieran cumplir con sus compromisos crediticios con los bancos del sistema.

La resolución se tomó el pasado 30 de septiembre, fecha en la cual, además,

se resolvió prorrogar hasta el 17 de diciembre del presente año el pago de la primera cuota de capital e intereses correspondientes a un tercio de los préstamos otorgados con la línea de refinanciamiento cosecha 1980/1981, que vencería el mismo día 30.

En la misma resolución se prorroga el período de gracia de la línea especial de crédito para refinanciar saldos insolutos de préstamo de avío café, de la cosecha 1981-1982.

Todo lo anterior, se dijo en el Banco, está en ar-

Pasa a la página 55

Fallece Cecilia Castro Premio ASI-COEXPORT

Ha sido lamentado en los círculos profesionales, industriales, comerciales de la iniciativa privada, el sensible fallecimiento de la señora Cecilia Castro.

Ella, deja honda huella a su paso por el quehacer público de nuestro país, pues con su entusiasmo, su enorme vocación de trabajo, su sacrificio y con su fe de mujer en el futuro, logró aglutinar movimientos de distintos ángulos que le dieron un enorme respeto a su personalidad.

Desde hacía varios años, venía padeciendo de grave enfermedad a la que se su-

peraba siempre con su espíritu de mujer, pero que cayó finalmente vencida después de una dolorosa e intensa lucha.

Cecilia Castro se destacó en la vida pública, como jefe de Relaciones Públicas del entonces Hotel El Salvador Intercontinental; como dinámica elemento de la Asociación Salvadoreña de Ejecutivos de Relaciones Públicas. Promovió con una inquebrantable fe, la exportación de artesanías salvadoreña a Europa, habiendo logrado muchos frutos.

Pasa a la página 62

8 terroristas mueren en 3 enfrentamientos

Ocho terroristas, entre ellos "un comandante", perecieron en tres enfrentamientos, informó ayer el Comité de Prensa de la Fuerza Armada.

Las acciones tuvieron lugar, según reporte oficial, en los cantones Barba Rubia y Montepeque, de Nejapa, al ser atacada una patrulla del Ejército cuando realizaba labor de vigilancia por esa zona. Al ser repelidos los terroristas, perecieron cuatro de ellos, que no portaban documentos y resultaron heridos varios más, los cuales fueron auxiliados por sus compañeros, quienes les ayuda-

ron para poder huir del lugar.

"El comandante" cayó en una acción registrada en el cantón Los Tecomates, de Santa Rosa Guachipilín en el departamento de Santa Ana. Aquí, de acuerdo a la información, hubo un enfrentamiento entre la Defensa Civil y un grupo de subversivos, habiendo muerto dos extremistas más. A éstos se les decomisó propaganda comunista y un fusil AR-15.

El octavo faccioso murió en el cantón El Niño, de San Miguel, cuando junto con otros se enfrentaron a

Pasa a la página 62



FALLECE. Cecilia Castro, falleció anteayer, dejando un inolvidable recuerdo en el país.



—Foto de LA PRENSA, por Payán. **CONFERENCIA DE HOY.** "Ruta de Silencio", será el tema de la conferencia que dictará Ella Ruth Rostau, hoy viernes 8 de octubre en el Auditorium de las Cajas de Crédito.

Hoy disertarán FEDECREDITO Ella Ruth Rostau

Sobre el importante tema filosófico titulado "Rutas del Silencio" disertará la señora Ella Ruth Rostau, hoy en el auditorium de FEDECREDITO.

La disertante es persona ampliamente conocida en círculos intelectuales, filosóficos y teosóficos, quienes asistirán a la conferencia mencionada. La conferencia es gratis y la invitación se hace extensiva a todas aquellas personas interesadas en las enseñanzas de la filosofía y cultura general.

Pasa a la página 60